
Информационная справка 

о результатах внеплановой выездной проверки отдельных вопросов финансово - 

хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения 

дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» 

 

Управлением финансового контроля города Байконур проведена внеплановая 

выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности 

Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-

юношеская спортивная школа» (далее – ГБУ ДО ДЮСШ, Учреждение), по результатам 

которой оформлен акт от 31 января 2019 г. № 4. 

Проверкой выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о 

бухгалтерском учете. 

Так, в нарушение требований статьи 9 Федерального закона от 06 декабря 2011 г. № 

402-ФЗ «О бухгалтерском учете» денежные средства своевременно не приходовались в кассу 

Учреждения, кассовые документы своевременно не оформлялись и не отражались в учете 

Учреждения. 

В нарушение пункта 4 Указаний ЦБ РФ № 3210-У в Учреждении не были определены 

лица, ответственные за выполнение обязанностей по ведению кассовых операций, а также 

ответственные за выполнение обязанностей по кассовому обслуживанию посетителей. 

Вопреки требованиям пункта 2 Указаний ЦБ РФ № 3210-У лимит остатка наличных 

денег в кассе Учреждения распорядительным документом не был установлен. 

В нарушение Указаний ЦБ РФ № 3210-У наличные денежные средства своевременно 

не приходовались в кассу Учреждения. 

При оказании платных услуг населению расчеты за оказанные Учреждением платные 

услуги производились без применения контрольно-кассовой машины (ККМ), что 

противоречит требованиям Федерального закона от 22 мая 2003 г. № 54-ФЗ «О применении 

контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации». 


